Evaluación de Proyectos



Una empresa de área inmobiliaria debe adquirir cierto activo fijo y posee tres alternativas excluyentes (para cada una de ellas asuma flujos independientes)

Activo A:

	Año 0
	Año 1
	Año 2
	Año 3

	Prob.              FEC
	Prob.              FEC
	Prob.              FEC
	Prob.              FEC

	1,00          (6.000.000)
	0,3              8.000.000
	0,3              3.500.000 
	0,5           (3.400.000)

	
	0,2              7.000.000
	0,3              4.000.000
	0,5            2.800.000

	
	0,25            3.500.000
	0,2              6.000.000
	

	
	0,25            2.800.000
	0,2              6.500.000
	


Activo B:

E(VAN) = $3.945.000

Desviación estándar del VAN = $2.530.000

Inversión inicial = $2.500.000

Activo C:

	Año 0
	Año 1
	Año 2
	Año 3

	Desv. Est.         E(FEC)
	Desv. Est.         E(FEC)
	Desv. Est.         E(FEC)
	Desv. Est.         E(FEC)

	0,00         (9.500.000)
	2.250.000   4.800.000
	2.800.000   5.300.000
	3.430.000   7.800.000


Si la tasa libre de riesgo es de un 10% anual, ¿qué inversión escogerá el gerente de proyectos si es preferente, indiferente o adverso al riesgo?. Justifique su respuesta.

RESPUESTA:

E: valor esperado

DS: desviación estándar

CV: coef. de variabilidad

Activo A:



Inv. 
= 6.000.000



E(F1) 
= 5.375.000



E(F2)
= 4.750.000



E(F3) 
= -300.000



E(Van)
= 2.586.589, se espera conveniencia



DS(0)
= 0



DS(1)
= 2.265.364



DS(2)
= 1.250.000



DS(3)
= 3.100.000



DS (Van) = 3.276.129



CV
= 1,26

Activo B:



CV
= 0,64

Activo C:



E(inv.)
= 9.500.000



E(F1)
= 4.800.000



E(F2)
= 5.300.000



E(F3)
= 7.800.000



     

E(Van)
= 5.104.057, se espera conveniencia



DS(0)
= 0



DS(1)
= 2.250.000



DS(2)
= 2.800.000



DS(3)
= 3.430.000



DS(Van) = 4.022.398


CV
= 0,78

Si es preferente al riesgo opto por el activo A (mayor CV), si es adverso opto por el activo B (menor CV) y si es indiferente opto por el activo C (mayor E(Van)).

5.3 Considere las siguientes inversiones y sus probabilidades asociadas:

Inversión A



Inversión B

VAN            Probabilidad

VAN

Probabilidad

500 0.125


800

0.125

1000 0.75


1000

0.75

1500

0.125


1200

0.125

a) Calcule el valor esperado del VAN de cada inversión.

b) Calcule la varianza para cada 

c) Cual de las dos inversiones escogería. Justifique su respuesta.
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